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következni kell!
Nagyvonalú program bontakozott ki 

a Békés vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlésé?!
A Békésvármegyei Gazdasági 

Egyesület december 22 én, szom­
baton délelőtt tartotta meg buiczsi 
Beliczey Géza m. Ur. gazdasági 
i'ótar. ácsos, f-lse házi tag elnökleté­
vel igazgató választmányi és ezt 
követőiem rendes őszi k<5zgyülé­
sét.

Az igazgató-választmány gyűlé­
sét pontosan 5iz órakor nyitotta 
meg Belíczey elnök, üdvözölte a 
megjelenteket, akiknek sorában ott 
láttuk vitéz dr Márky Barna al­
ispánt, dr Vsrxa Gyula gyulai és 
vitéz Jsnossy Gyula békéscsabai 
polgármestert is.

Soiyomy Lipó. ügyvezető főtit­
kár a tái gT/sorozat szerint ismer­
te.;e 3, fö'doiivelésügú níníszié- 
rmmtől érkezett rendtleteket és a 
tá:-egyesületek megkereséseit. 

Zsíros András felszólalt s kér­
ié ismételten a kisgazdák nevében 
Beliczey elnököt, hogy járjon el 
jí!' tékes helyen a gazdasági cse- 

iii'k költözködési idejét szabályo­
zó rendelet, illetve törvényterve- 

megváltoztatása érdiekében. Ez 
v.z intézkedés ugyanis több szem- 
:- -álból súlyosan sérti a kisgaz­
dák érdekeit azáltal, hogy a cse- 

í (Iszerzödletésck idejét újévről áp- 
rilisra teszi át,

Beliczey elnök teljesen osztva a 
gazdák kifogásait, készséggel kö- 

/ de. hogy minden lehetői elkövet 
rendelkezés módosítása érdeké­

én. a szociális szempontok fi gye­
imbe vétele mellett.

Megállapodott a választmány ab- 
l an. hogy a Mangolicatcnyészlők 
! :rsz Egy es ide le által tervezeti elő­
adás megtartását január hó 5-én 

után 2 órára tűzi ki.
Az Alföldi Zöldmező Szövetség 
^ zérói küldött fíímagtermesztési 

t- línvásra vonatkozólag Beliczey 
Miklós indítványa szerint tüzete- 

bben körvonalozott ajánlattételt 
kérnek.

A Gazdasági Egyesület költség- 
‘ lőirányzatát Soíyórny főtitkár elő 
terjesztésében egyhangúlag tette 
magáévá a választmány, amelynek 
ülése ezzel véget is ért.

Beliczey elnök rövid szünet 
után megnyitotta az őszi 
rendes közgyűlést,

amelyen a gazdatársadalom lét­
érdekeit érintő, nagy figyelemmel 
és hálás elismeréssel kisért elnöki 
megnyitó beszédet mor do t.

Rámutatott arra a sajnálatos kö­
rülményre, hogy az Országos Ma­
gyar Gazdasági Egyesület által 
mintegy két hete rendezett gazdana­
pokon nagyon kevés megyénk beli

érdeklődő vett részt, míg a Dunán­
túl erőteljesen képviseltette magát, 

A Dunántúl gazdatársadalma 
mondta Beliczey elnök — keve­

sebbet törődik a politikával, de 
egyesületekbe és szövetkezetek­
be tömörülve könnyebben vezethe­
tő és szívesen áldoz a mezőgazdasá­
gi kultúra előhal adásáért.

Három fő feltételét látja annak, 
hogy a mi vidékünk gazdasági elő- 
haiadása is biztosítható legyen: El­
sősorban a körösmenti legelők ön­
tözése. ami által néhány év alatt 
megvalósulna állat tenyészt és ü nk 
szín vonal á nak m egfelel ő em el kedé­
se is. Másodszor, szükséges a me­
zőgazdasági adósságok vég'eges rei> 
de zése. amit csak ügy tart ni cg old­
hat ónak, ha az adósságok egy ré­
szét törlik, a fennmaradó részt pe­

dig hosszúlejáratú kölcsönökké ala­
kítják át. Végül piacokat kell bizto­
sítani, aminek érdekében sokat telt 
a kormány és maga Gömbös Gyu­
la a római egyezmény megkötésével.

A vármegye gazdatársadalma ne­
vében mondod végül köszönetét 
Beliczey elnök vitéz dr Márky Bar­
na alispánnak, amiért oly melegen 
karolja fel és támogatja a gazda- 
I ársadalom ügyeit.

Dr. Márky alispán Beliczey elnök 
szavaira reflektálva megerősítette 
mindazokat, amiket az elnök az or­
szágos gazdanapokkal kapcsolato­
san mondott s hangsúlyozottan 
emelte ki, hogy Békés vármegyé­
ben is meg kell változnia a gazda- 
társadalom magatartásának a szö­
vetkezeti tömörülés meg valósítása 
tekintetében. Szövetkezni kell. mert 
csak ezen az úton lehet elérni a 
kívánatos eredményeket. Kijelentet­
te az alispán, hogy természetes kö­
telességének tekinti ebben a telje­
sen agrár vármegyében a mező-

Ismét mözítölédnals
az osztrák horogkeresztesek

Becs, december 22. 
Linzi magánjelentés szerint a 

Ecíső-Avisziriában felfedezett nem­
zeti szocialista toborzással kapcso­
latban 180 embert letartóztattak.

la sejt alapít ás 
hallgatták.

gyanúja miatt Ki-

i Parisban átmeneti jellegűnek tekintik 
az új szerb kormányt

Jetties készen van arra, hogy szükség esetén azonnal 
feloszlatta a parlamentet

Belgrád, december 22.
Az új Jcities kormány, bár az 

eddigi rendszer alapján állónak le­
het tekinteni, mégis az 1929. év ja­
nuár 6-a után következő kormá­
nyoktól sokban különbözik. Az ed­
digi rendszer legmarkánsabb alak­
jai kimaradtak az új kormányból. 
Mindent összevéve a Jeftics kor­
mányt nem lehel koncentrációs 
kormánynak tekinteni. A koncentrá­
cióra vonatkozó tárgyalások teg­
nap este meghiúsullak a radikáli­
sok és a szlovének részéről t ám ász­
tól l követelések miatt. Belgrádi po­
litikai körök azt hiszik, hogy Jet­
ties az eddigi kormánypártra tá­
maszkodva akar kormányozni. Jef- 
lies környezetéből származó hírek 
azonban azt mondják, hogy a mi­
niszterelnök azonnal feloszlatja a 
parlamentet, mihelyt Uzonovicsék 
és a kormányból kiszorít olt szél­
sőségesen konzervatív és diktató­
rikus pártok embereinek ellenzéki 
magatartása miatt nem tudna to­
vább kormányozni. Általában ki­
emelik azt. hogy 1929-óta Jellies

volt az első, aki az ellenzéki vezé­
rekkel folytatott tárgyalásai révén, 
— bár azok meghiúsultak — elis­
merte, hogy a mostani kormány­
párton kívül a többi pártok is nagy 
politikai erői képviselnek. Ebből 
arra következtetnek, hogy a kor­
mány nem marad meg azon a 
mozdulatlan állásponton, amelyet 
az előző kormányok elfoglaltak. A 
mai belgrádi lapok közül a Politi­
ka« Jeftics programját két szóban 
foglalja össze: »Megegyezés és 
egy ült in üköd és.

A párisi lapok tartózkodással ta­
gadják az új belgrádi kormányt. 
Megállapítják, hogy nem sikerült 
a nemzeti egység tervét teljesen 
érvényre juttatni. Általános nézet 
szerint a kormány átmeneti jel­
legűnek tekinthető. Feladata, hogy 
a régi rendszer és a pártok közöt­
ti együttműködés politikája fölé hi­
dal verjen. A »Populaire« hangoz­
tatja, hogy Jcfticsnek végérvénye­
sen szakítani kell a régi politikai 
rendszerrel.

Közülük 2-1 vezető egyén volt. A 
bécsi postatakarékpénztárnak szá­
mos tisztviselőjét nemzeti szocialis-

gazdaság érdekeinek a lehető esz­
közökkel való támogatását.

Az állattenyésztés problémájának 
megoldásán — amint mondta — az 
öntözés megvalósítása által igyek­
szik lendíteni. A Körös völgyi Víz­
hasznosító Társulatnak megvan­
nak már az erre von atkozó tervei.

Morvsy Mihály m. kir. gazda­
sági tanácsos nsgy figyelemmel 
hallgatóit, gyakorlati jelentőségű 
felszólalása után

Sólyomy főtitkár mondta e! az 
elmúlt évi egyesületi munkáról 
szó ó beszámoló jelentései.

Beliczey elnök egyhangú he­
lyeslés kő, epeíie mondott köszö­
net-:! úgy a maga. mint az egye­
sületi tagok nercben h Solycmy 
főtitkárnak, aki a gordierh sidők­
ben egészségének felá dozásávak 
odaadó lelkiismeretességgel viszi 
az egyesület ügyeit.

Általános figyelem közép M te 
emelkede’t szólásra dr S ékács 
István, aki alapos, szées átókörü 
indokolás u án messzekíható fon 
tosságu indítványt terjesztett elő. 
Kimutatta, hogy Békés vármegye 
évente három—négy millió p.mgőt 
vészit azáltal, hogy a világviszony­
latban is legelsőrecdü búzájának 
megfelelő értékesítéséről nem gon­
doskodik. E károsodás elbán ása, 
illetve a vármegyei mezőgazdál­
kodás jövedelmének fokozása ér­
dekeken íi ditvácyozza, tegye meg­
fontolás tárgyává a Gazdasági Egye­
sület vetőmagvizsgáló állomás fel­
állításának. búza márkázó állomás 
felállításának és terményértékesítő 
szövetkezet megalapításának az 
ügyét s e célok megvalósítása ér­
dekében jelöljön ki bizottságot.

Az általános helyesléssel foga­
dott indítványt Beliczey elnök me­
leg pártfogásába vette, utalva ar­
ra, hogy éppen ő volt, aki éveken 
át harcolt e vidéknek zárt búzater­
melő területté nyilvánítása s az 
itt termelt búza márkázása érdeké­
ben.

Hasonlóan magáévá telte az in­
dítványt dr. Márky Barna alispán 
is, aki ugyancsak feltétlenül meg va­
lósítási dónak tartja az itt termelt ki­
váló búza márkázását.

Végül az indítvány megvalósítá­
sának előkészítésére kijelölték a bi­
zottságot: Elnöke vitéz dr. Márky 
Barna alispán, tagjai: Beliczey Gé­
za, Geiszl Gyula, dr. Székács Ist­
ván, Bemenái’ Géza, vitéz Jánossy 
Gyula, dr. Varga Gyula, Beliczey 
Miklós, Geiszl Gáspár, Kovács Pál, 
Veres András, Zsíros András és 
Morvay Mihály.

A bizottság szükség szerint ki­
egészítheti magát s munkájúnak tá­
mogatására felkérik a megyebeli 
országgyűlési képviselőket is.

A gyűlést a déli órákban re­
kesztelte be Beliczey elnök.
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Az egészség Á-B-C-je 
Begyen rendes emésztése, 
Legyen piros-tiszta nyelve.
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egyben gazdaságosabb is, mert
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Ünnepi istentiszteletek 
sorrendje Békéscsabán

az ág. h. et. templomoldmii !
Karú. vny első napián dehlott i

U órakor lót nye.vu i*n «'t«kt ,
a nagvtemp onbin. Préuikal uy- ■
beréavi Gas-táo ar lüa-gato le«- ;
kész í 1 órakor magyar nye.vu , 
isteniig.telet a n^>templomban j 
Préd^ái dr Szeberényi Zs. Lajvs . 
íőespe'c’s Délután ié\ o !
tót nyelvű istentisdeiet a nak\iemp .
lomban Prédikál J^tcanfi György j
^'Karácsony másodnspjáu délelőit i 
9 órakor lót nyelvű istentoszte,et a ;
nagytemplomban, Prédikál - ,
cziszky Mihály lelkész, 1U orakcr
magyar nyelvű isten tiszteiét <s kis j 
templomban. Prédikál Doiescoail j
Lajos ny. főesperes.

*
Az erzsébethelyi ev. templomban:

Karácsony első napján reggel 9 
órakor tótnyelvű istentisztelet. 1 re- 
dikál Linder László ev. lelkész. 11 
órakor magyarnyelvű isten tiszteié ű 
Prédikál Linder László. Délután 1 
Órakor tótnyelvű istentisztelet. 1 re- 
dikál Linder László. Karácsony 
másnapján reggel 8 órakor urva-

—u—
Romlott, étel-ital, 
fia gyomrát elrontja 
Fél pohár Jg mű tuti"
Gyorsan helyrehozza l

Ha betegség környékezi, 
wIzmánál“-viz megelőzi.

Hagy kikaBSég élvezte mm
a MOVE else kultarestiet

Döntő sikert aratott Saguly Nőisei
elnök értékes kezdemeny«$ese
\ Békéscsabai MOVE Spoitegye- , 

sülét, amely a legszélesebb körű 
társadalmi tevékenysége^ tej ti ki 
újabb értékes kezdemenyezessei 
lepte meg a város közönségéi. 
Amint Saguly József realginniazi- 
umi tanár, az egyesület faradha­
tatlan tevékenységű elnöke a nagy­
sikerű csütörtöki előadáson meg­
nyerő szavakkal jelentette be, ezen­
túl minden hónapban tart egy-egy 
ingyenes kulturestet, szórakoztató, 
nem esszellem íí műsorral. A jelen­
volt szépszámú és a város min­
den értékes társadalmi rétégét kép­
viselő közönség, amely teljesen 
megtöltötte a gimnázium tornater­
mét nagv tetszéssel fogadta a kez­
deményezést és az első est mara-

estek is a legmelegebb érdeklő- , 
désre számíthatnak. Nagy részé van 
ebben a sikerben Saguly elnök sze­
mélyén kívül az ugyancsak altala 
megszervezett MOVE-zenekarnak, 
amely egyre jobban hozzano a bc- 
késcsabai közönség szivéhez Míg 
lepő az a nagyszerű tudás, etfektu 
és fegyelmezettség, amely ennek a , 
fiatal ‘zenekarnak Vaukért Hugo j
nagvrátenneltségű karnagy eiiergi- ,
kus kiváló vezetése alatt mind fm - 
róbb sikereket biztosit. A zenekar
tagjai ezúttal is bebizonyítottak, 
lloáv mind értékes muzsikusok, 
akiknek szép, nemes faradozasa a 
leomelegebl) elismerésre méltó. Ha- 

: iás ovációban részesítette a kozon- 
j s^ö dr. Banner Benedek leányhceu- 
: mf h. igazgatót, aki dráma1 hatá­

sú előadásában szibériai kepeket 
! vonultatott cl a hallgatóság előtt, .
: mindenkit lebilincselve, különösen j 

a különböző fogoly típusok élesvo- j 
nalú ábrázolásával. _ j

Csepregi Gyula, a koros vidék .
I tisztviselője, művészi fuvolaszolo- 

jával aratott megérdemelt tapso- 
: kát és öregbítette közismert sike-
i reinek sorozatát. .

Weiser Lajos kedves zongorajate- 
! ka hasonló sikert ért el, úgyszintén 
! Némethy Tibor átér zeit, hatásos 

szavalata is.
Migend Dezső egy kacagtató no­

velláját olvasta fel, majd isméi a 
zenekar bűvölte el Lehár ogjiv 
szép keringőjével a megelégedett, 
derűs hangulatú közönségek

A gazdag műsor változatos sza­
mait J Tidy Mihály konferálta ked­
ves közvetlenséggel.
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a legfeltűnőbb bútor

Villanyégők, háztartási cikkek, 
szerelési anyagok 1
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„Takarékosság 
bevásárlási helye.
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a válasz1
Budapest, dec. 22.

A kéo viselő ház. tegnap tartót; a
, ,,. . ! 1 _ ' 1Á. - Ad U ranmásnapján reggel ö waM» “ : a r

csora, 9 órakor tótnyelvu istentisz- j karácsony elot i utoiso ule.e . - 
telet.1 Prédikál Linder László. I Gombos minisz

á rum. kai. iämptembdii
Karácsony ünnepén éjjel 12 c

lalkozott vele és megküld e* az 
1 egységespárt vezetőm k is. Gom 
! bős úgy gondolja, hogy a szünet 
I után már parlamenti targya asi_au 
I kész lesz a javasat Ezután a Ház 
! január 22-re einapolia amseit.

raIXí -----,, , , t
kor üncepies szentmise; réggé, b i 
óraitot pásztorok miséié; 7, » es |
9 órakor csendes szentmisék , 1J | 
órakor magvar r-zenibe^zédei mor d 
Buday L s-ló hitoktató, a szent 
beszéde : köved az ünneplés széni- 

• íé- 12 órakor csendes szent­
mise. Délután 3 órakor vecsernye.

Karácsony másodnapjá- v bzt Ist­
ván ehő vértanú ünnepén rendes 
va- ám pi ister.tisziekti rend lot 
nyelvű szent beszedet morei Kan­
nal János káp;án. , /r

Erzsébethelyen az ünnep eiso 
és másodaapján dr. Ró^sa Jenő 
káp án mondja a szentmisét es a j
szentbeszédí t. . z j

Az ünnep másodnapján a sop- j 
ronvosnyti iskolában misézik es | 
prédikál Hoiecz István kápian.

Opesaénekes énekei a b* 
késcsabai katolikus i ssp.óm­
ban az ünnep mindkét napjan.
Szekeres Emil t peraénekes kar *. 
csony mindkét napjan a venescsa- 
bai római katolikus templomban a 
fél 12 órás misén énekel. Orgonán 
Káplár Miháiynfc kisen.

I református templomban
Karácsony első napján délelőtt 10 

órakor prédikál Koppányi Gyula 
kikész. Urvacsorái ágendát mond 
Papp Gábor hitoktató lelkész. Dél­
után 5 órakor prédikál ifj • Koppányi
Gyula legátus. ,,

Karácsony másodnapjan délelőtt 
10 órakor és délután 5 órakor pré­
dikál ifj. Koppányi Gyula legátus.

Karácsony utvi i . , . ,
Gömbös miniszterelnök bejelentet­
te hogy a vá'asztójogi tőrveny-
terve/et december 12 re elkészült __, 1?^^; z, .. ........... .;1

mm sr éu iia ^ « í

A Délmagyarországi Baromfi-. 
Galamb- és Házinyúl tény észt (A
Egyesülete 1935. január hó o—6 
én a Széchenyi liget pavi 11 ónjában 
vármegyei baromfi-, galamb- és há- 
zinvúlkiállítást rendez.

Békéscsaba városa tisztában van 
vele. mit jeleni a baromfitenyész-

lés. A piacra vitt baromfi mindig 
friss pénzt jeleni a háztai Lásban. 
A baromfiak azonkívül nemcsak fö­
lösleges takarmányt, hanem sok 
hulladékot és kártékony rovart is 
jól értékesítenek, míg a barom ti 
hoy itthon, mint külföldön is min-
tif.í órlékesít nelő. Természetesen

igyekezni kell a baromfitenyésztés 
termékeit is összhangba hozni a 
fogyasztópiac kívánalmaival. ki 
kell keresni azt a fajtát, amely a 
legjobb termékeket nyújtja. 1 gyan- 
ígv vagyunk a házinyúl tenyésztés­
sel is.

A békéscsabai kiállításon az ér­
tékesítésre való tenyésztés két ér­
dekes körülményére hívjuk tel a 
figyelmet. Az egyik a kendermagos 
magyar parlagi tyúk, amely arra 
van hívatva, hogy Békéscsabán és 
környékén tenyészt el l kiváló par­
lagi inísbaromfit úgy színben, mint 
minőségben egységesítse. an­
nak kiváló húsértékéi a kenderma­
gos fajtában egyesítse, így állandó 
értékes és keresett exportcikk le­
gyen.
\\ másik a házinyúltenvésziésben 

u fehér angoranyulak tenyésztése 
Ezek a nvulak se nem hús. se nem 
prémnyulak, az új tenyésztési 
irányzat ezt
nvev A

ti

a fajtát a szőréért ie- 
megiiyírt, vagy kit ésölt 

j gyapjúszerű szőrt újabban női >'u- 
i ha anyagok részére dolgozzák let.
I Sajnos, egyelőre külföldről iuv.e!- 

ják szövőgyáraink az angora 
I rét, ügyesen irányított tcnyészies- 

azonban rövidesen sikerülni
-.Ä* 0.

annyit és olyan minőségei ler-
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j sei 
1 fog
\ meini. hogy a hazai szükséglej1 
j kel fedezni tudjuk, esetleg kidtől-.- 
I re is exportálhatunk. Az angm !

gyapjúért kidföldön kilónként 3d i 40 pengőnvi összeget fizetnek, éven-
I te három nvúlról nyerünk egy kilo 
i .,.I gyapjúi.

Természetesen a régi jól bevált 
1 kacsa, liba és pulyka, valamint 
j gyöngvtvúkféleségek is megteli - 
j számban lesznek képviselve a ki- 
í állításon.
i A kiállításra benevezési lapok ige- 
; nyellietők a Dél magyarországi a 
i römfi-, Galamb- és Házinyulta- 
; nyésztő Egyesület irodája utján, 
i Békéscsaba. Réthy-u. CsAK szefc- 
í ház, ahol minden felvilágosításnál 

■ szívesen szolgál a Rendezőség-

Kari
A

vasári 
az ár'»] 
karács 
rül
szony
násosj
beszéj
közjef

Az
déhit'j 
felsegj 
Az R| 
Rom: 
rás sl 
közölj 
szesíij 
Ipart) 
lik J 
ke oj 
közéi

f. bój
órak|
Ivét.
meg
lödéi

egy<
Mai
délü

mm

Lea

mei



Békéscsaba, 1934. december 23.

PARMOH
M So te.l«jl»U_____ I

K0BÖSV1DÉK

Karácsonylaiinnepélyek
A Kisgazdák Székhazában 
,-arnap de után 5 órai kezdettel 

^ arvaház rendezi meg műsoros
karácsonyfa ünnepélyéi Színre ke
r„l Csi e Károly „A kiralylusasz- 
szony éneklő babá,a" c 4 felvo- 
„ásos irredenta színmű ..Bevezető 
beszédet dr Mázor Elemer kir,
közjegyző mond

Az Iparosszékházban vasárnap 
délután t órakor, az iparosárvák 

Isegélyezésére karácsonyest lesz.
* Iparos Dalárda énekszámaival, 
Romanov György és Tömöri And-
,;i> szavalatukkal szórakoztatják a 
közönséget. Nyolcvan családot lé 
s/A'sit ez alkalom mai segélyben az 
Ipartestület. Az ajándékokat Gá- j 
ilív János, a kulturbizottság elno- | 
ke osztja szét a megsegélyezendők
között. •' At MM

A Szanatórium Egyesület
• hó 23-sn, vasárnap délután 2 
órakor tartja karácsonyfaünnepe 
hét Az ünnepélyre ezúton hívja 
meg az egyesületeket és az érdek­
lődőket az'elnökség.

A Levente Egyesület decem­
ber 23 án 17 órai kezdettel tartja 
me.j a leventék részére rendezett 
karácsonyi ünnepélyét a Nephaz 
6 számú termében, amelyre sze­
retettel meghívja a város közön 
ségét.

A kórházban az Ev. Leány- 
egyesület és a róm. kath. Boldog 
Margit Leányklub ma, vasarnap 
délután fél 3 órakor a kó-lvzi 
szegénvsorsú betegek reszere ka- 
rácson’. faünnepélyt tart. melyre a 
lét egyesület szeretettel hiv me^, 
c ir den érdeklődőt.

Az Erzsébethelyí Róm. kath. 
Leanyegykt és Legényegylet 
az erzsébethelyí áii el i^koia 
nagytermében vasárnap délután 
órasor karácsonyi gyermekeloadas 
rendez. A tartalmas műsort a „tör­
pék karácsonya“ c. 1 felvonásom 
g\ermekdarab, ének, szavalat, zene^ 
szamok és élőképek töltik ki, A 
megnyitó beszédet dr Rózsa Jenő 
káplán, elnök tartja Ezt az előadasí
más műsor számokkal gazdagítva ka­
rácsony másodnapjác, szerdán d u- 
4 rai kezdet el az egyesület meg- 
smétli. Belépés díjtalan, önkéntes 

adományokat az egyesület nemes 
iának előmozdítására köszone. te­

fogad.
A Szent László-u. áll. el. iskola

!, hó 23-án, vasárnap délután 4 
órakor, az iskola nagytermében 
karácsonyi ünnepélyt rendez a kö­
vet néző műsorral: 1. Pohárnok Jenő. 
Magvar karácsony. Szavalja Lnya- 
iinszki Mária IV. o. t. 2 Karacso- 

túndérálom. Énekli a IV. leány - 
osztály. 3 Gerl Mihály: Árvák ka- 
racsonva. Karácsonyi színjáték c 
részben Előadják az V. osztályoson. 
4 V. Dallos Margit: Álmodott az 
reg fenyő. Szavalja Vlcskó Erzsé­

bet IV. o. t. 5. Gloria szálljon az 
égbe fel. Énekli az énekkar. 6. 
iangay: Jézus magyar földön. Sza­

valja Stefanik Magdolna X I o. t. . 
Karácsonyi álom. Színjáték 1 
vonásban Előadják a IV, osztály o 
sok 8 Élőkép IV. osztályos sze­
replőkből. , , • -->

Belépődíj nincs, önkéntes adomá­
nyokat az újonnan felállított szín 
pad javára köszönettel fogad az 
iskola.

Meghívó
A Békéscsabai GyüraölcsérfékesitŐ 
és Központi Szeszfőző Szövetkezet

1934. december hó 30-án, d. u 2 óra­
kor a szövetkezet irodahelyiségében 
tartja meg az 1931/ .932., 1932/1933. 

üzletévekről

*)&&OTUÍ>6<X,

évi rendes Közgyűlését
és 1933/1931. évi felszámoló 
bizottság jelentését, amelyre 
a tagokat ezennel meghívja. A- 
mennyiben a tagok a fenti napon 
határozatképes számban nem je­
lennének meg, úgy a közgyűlést 
ugyancsak a fenti helyen 1935. ja­
nuár hó G-án délután 2 órakor fog­
juk megtartani, amikor is a tárgy­
sorozatban felveti alábbi ügyekben 
a megjeleni tagok számára való 
tekintet nélkül határozunk. Tárgy- 
sorozat: 1. Elnöki megnyitó, jegy- , 
zőkönvvvezető és két hitelesítő ki- j vény megadasa. 1. Alapszabályé 
jelölése. 2. Az igazgatóság és fel- i rű időben benyújtóit indítványok 
ü gyei obi zo 11 ság jelentése az 1931

TUNGS

•'•ív.AL..

RÁDIOCS
síÁdtf

1932., 1932/1933. üzletévekről és fiel­
számol óbizollság jelentésé 1933- 
1934. felszámolási évről,^ ugyan­
ezen üzletévekről a zárszámadások, 
mérleg- és eredmény szarnia tjein u- 
tatása. a mérleg és veszteség meg­
állapítása és ez utóbbi fedezetéről

tárgyalása. A szövetkezet zárszám­
adásai. mérleg és eredmény szám­
lák, felszámoióbizol l ság jelentése, 
igazgatósági és fclügyclóbizotlsági 
jelentések Békéscsabán a szövet­
kezet irodahelyiségében közszem­
lére ki vannak* léve és az érdeklő­
dők olt megtekinthetik. Békéscsa­

bai ározathozatal 3. Az igazgatóság j ha, 1934. december hó 17. és klÄöbW ős a Wí i métellen. - mondta. - hogy a m-

meg is-

ebédlők,
líonyh % k
lék bates, ?;

m bin ált bútorok, 
b. óriási válasz- 

agyoaolcsé árak©b 
'ók

H 0i
_:/,0 ,K *

molóbirottság részére a felment- i mai gazdasági megállapodások min-
~~~~~~..................Megkétszereződött

az olasz-mag?ar kereskedelem forgalma
Budapest, december 22. j sajtó képviselőit és hosszal,Inm 

Askvini olasz lesUUelügyi állam- ! nyilatkozott dőltük 
titkár tegnap este fogadta a magyar ' - örömmel állapítom
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den reményt felülmúltak. Ez év el­
ső tíz tiónapjában az olasz ma- 

; gyár kereskedelem a múltévinek 
í kétszerese Lett és 112 millió líráról 

19S millióra emelkedett. Az a szoli­
daritás. amely Budapest. Bécs és 
Róma között gazdasági téren meg- 

j nyilvánul a valóságban, olyan cé- 
í Lokal követ, amelyek nem kori át o- 
! zódnak a bárom államra.

Gömbös miniszterelnök és fele- 
■ sége tegnap este az olasz vendég 

tiszteletére vacsorái adott, ame- 
I lycn részt vett Kolonna herceg, az 
i olasz követség több tagja, a ma- 
j gyár kormánv tagjai és több po­

litikai előkelőség.

Karácsony elsőnapján

megnyílnak
literem féli helfiségei
teljesen átalakítva és újonnan be­
rendezve. — Esténként Nyárt GÄZ3 

teljes zenekarával

hangversenyez
Sz:ves pártfogást kér a mlaidonos.

tádió

Kops«
m

bútoráruházban
Békéscsaba, Andrássy-ul

25Telefon 32,
Telefon 32.

Kedvező fizetési feltételek!

ÍSf-e-St

A rádió vasárnapi műsora:
9.15: Hírek. 10.00: Egyházi ének 

és szent beszéd az Egy eternitem ju­
tómból. 11.15: Evangélikus isten­
tisztelet. 12.35: Az operaházi zene­
kar. 2.00: Hanglemezek. 3.50: A Köz­
ponti Papnevelő Intézel Énekkara. 
1.45: A magyar nemzet Isten tró­
nusa elölt. Előadás. «>.20: Eugussy 
István tárogatózik. 0.00: Ej vi­
lággon dotál ok . Előadás. 0.35: Ré­
kai Miklós hárfázik. 9.15: Kis szín- 

I pad. >Melyikei a kilenc közül 8.10:
I Sporieredmények. 8.30: A bécsi rá- 
! dióállomás műsorának közvetítése, 
j 10.20: Sáray Elemér és cigányzene- 
I kara muzsikál. 11.10: Ilniczkv Lász- 
j ló jazz-zenekarának műsora Szán­

tó Gyula énekszámaival. - Buda­
pest U. 12.40: Bertis Jenő és ci­
gányzenekara. 2.00: Az 1. honvéd- 
gyalogezred zenekara. a.2a: Balázs 
Béla szalonzenekara. 6.30: Yid.aU 
módszere. Elbeszélés. 7.0a: Ney 
Dávid énekel. 9.00: Hírek.

A rádió hétfői műsora:
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 

10.20: >Népszokások a mull század 
jen , 10.45: Karácsonyi ver- 

12 05: Bérénd Endre szalon-

*•*

F*-
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zenekara. 130: Láng-L ászló Edit 
zongorázik. 3.30: Manchen Mariska ■ 
gyermekdalokat énekel. 1.00: »Min« 
den ki karácsonyfája.« Közvetítés a ; 
Nemzeti Múzeum előtt felállított : 
karácsonyfától. 4.45: A »Népművelés ; 
karácsonya hangverseny a Zene­
mű vészeli hőiskoláról- 6.00: Kei - 
!>elv Jenő gordonkázik. 6.35: »Idő­
szerű-e még a karácsony? Előadás. 
10.30: Hanglemezek. 11.50: Pfeiffer 
Gyula előadása. 12.00: Harangjá­
ték a Pálos-rendházból. Utána éj- , 
féli mise. Budapest II. 3.00: j 
Hanglemezek. 3.50: »Magyarország 
német tükörben. Előadás. 4.30: Az 
operaházi zenekar műsora.

_ ÉRTESÍTÉS, Tisztelettel ; 
értesítjük t. üzletfeleinket, ! 
hogy a karácsonyi ünnepekre : 
való tekintettel könyvkeres- j 
kedésünket ma, vasárnap 
egész napon at kivételesen 1 
nyitva tartjuk.

— Lord Rothermere megte- j 
kintetle a hires müncheni Barna j
Hazat. Berlini jelentés szerint lord j 
Rothermere tegnap megkintette a i 
hires müncheni Barna Házat ahol i 
Hess Rudolf, Hitler helyettese és i 
oizalmasa fogadta.

— Bizottsági ütés. Békéscsaba vá- ; 
ros képviselőtestületének gazdasá- • 
gi és pénzügyi bizottsága december | 
27-én, délelőtt 11 órakor a város- ! 
háza kistanácstermében ülést tart.

* A szoba szeme az ablak. Ha ez j 
a szem tiszta, derűs, akkor belül is i 
rendben van minden. Ezért helyez- • 
nek ma olyan nagy súlyt a lakás- j 
doktorok az ablakra. Nem győzik I 
eléggé hangsúlyozni, hogy napfény, j 
levegő suhanjon át az ablakainkon, j 
De milyen legyen az ablak felelt ló- j 
gó függöny? Egyszerű, szép és jó- í 
kedvű. Hosszú kísérletek eredmé­
nye a »mintaszerű függöny«. Ezt 
példázza a Tündérajjek ajándékfiig- 
gönye. A nagyszerű kézimunka uj- < 
ság most ünnepli fennállása tize- j 
dik évfordulóját s ezt olyan aján- i 
dékkal akarja emlékezetessé tenni j 
előfizetői számára, mely a maga ; 
nemes szépségűvel az otthon egész • 
légkörét megfinomítja. Erre való- ' 
ban alkalmas az a 150x260 cm mé­
retű ajándék függöny, amivel a 1 ün- 
dér ujjak minden előfizetőjének 
kedveskedik Anyaga a most diva­
tos tű 11. Mintázata kockákba tag­
lalt virágok Ezeket a virágokat a 
megkezdett minta szerint folytatva, 
az ugyancsak ajándékul adott szín­
tartó MEZ gyöngyfonallal, hamaro­
san olyan elegáns és fény álló füg­
göny mosolyog reánk a szobafal­
ról. mely minden bútort megszé­
pít. Aki 11.40 pengővel a Tündér- 
ujjakra egész évre előfizet Buda­
pest, Szervita-tér 3.) kettős örömöt 
szerez magának és családjának. 
Kérjen m utalvány szám ot.

— A szerbek által kiüldözött 
magyarok íelsegélyezésére a 
békéscsabai ág h ev. Leány egye 
sülét az ábala rendezett színmű- 
előadás jövedelméből 68 52 pen­
gőt adományozott a városi főpénz­
tár utján.

— Csütörtökön lesz a heti­
piac Békéscsabán. Mint hivatalos 
helyről értesülünk, a karácsonyi ün­
nep miatt Békéscsabán a hetipiacot 
szerda helyett csütörtökön, decem­
ber 27 én tartják meg.

Tizennégy oldal térié
a „HöswidéíV

delemben jelenik meg 
aráesenyi száma

Tizennégy oldal terjedelemben, 
gazdag és "színes tartalommal, ké­
pes melléklettel s díszes kiállítású 
falinaptárral jelenik meg a Körös- 
vidék karácsonyi száma. Ha kelle­
mesen akarja eltölteni a karácsonyi 
ünnepeket, vegye meg a Kör ős vi­
déket, melyben a világpolitika sors­

döntő eseményein, a gazdasági élet 
j problémáin, gazdasági szakcikke- 
i ken kívül helyi írók tollából han- 
j gúlátos tárcákat, költeményeket és 
I színes riportokat is talál,

A karácsonyi szám ára változat- 
í tanul csak 10 tillér.

tervezek, terv szerint Ízlésesen jó és olcsó bútorral rendezem be lakását

ündrássy-iiti Luther-u.
jm Saüásb

m ellet iiiriását követelik
SZOVji

Moszkva, december 22. j a szovjet lapok a napokban majd- 
A külügyi népbiztosság nem haj- nem egyforma vezércikkeket kózol- 

landó megerősíteni, sem megcáfol- lek, amelyben valamennyi belső él­
ni a Sinovjedék letartóztatásáról fenség kiirtását követeltek, 
szóló híreket. Annyi bizonyos, hogy i "

országoshíríí szegedi őrás *:ia:
'M£ä& Sí

sí
óra- és ék«*er speciális javítóműhelye Békéscsaba

Szent 
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Bukarest, december 22. 

Tatarescu miniszterelnök Lapa-
datu minisztert bízta meg a kisebb- | előtt áll.

dés nagyon sürgős volt, meri a 
kisebbség teljes gazdasági leromlás

is?
ségi sérelmek kivizsgálásával. Mil­
ler József magyar párti vezér kije-

Xmi a Románia és Magyaror­
szág közötti viszonyt illeti, — mond-

lentette, hogy örömmel üdvözli a j ta Miller, senki sem kívánhatja
tőlünk, hogy lemondjunk a vére­
inkkel való összetartozás politiká­
járól.

miniszterelnöknek ezt az elhatáro­
zását, annak ellenére, hogy csak fel 
megoldásról van szó. Ez az intezke-

SaiáiKtsziiesu Kárpitos árúk, kiváló minőségű

BÚTOROK
Teieíon

383. mm vj Bútorcsarnok

Az Erzsébet Gőzmalom kövezet- 
vám kedvezménye határidejének 
meghosszabbítására kérelem.

A Szucsu féle ház bérbeadása.
A trafikárusitók által elfoglalt 

közterület díjának mérséklése.
Horváthy Miklós városi szám 

vevő kérelme OFB-telek árának 
mérséklése és részletfizetés enge­
délyezése iránt.

Közmunkatörlés.
Szentirmai Fereocné városi adó­

pénztári ellenőr betegszabadság 
ügye.

Illetőségi ügyek.
A póttárgysorozatba felveendő 

j ügyek.

— A békéscsabai ni. kir. állami 
; polgári fiúiskolában a tanítás ja- 
I nuár 7-én kezdődik. Igazgatóság,

— Tíz családot ruházott 
le! Wenckheim Mária grófnő. 
Wenckhdm Mária grófnő (Csór* 
vás) a község jegyzője által kiválasz­
tott fiz legszegényebb csorvási csa­
ládot felruházta és élelemmel látta 
el. Az adományokat most jutatták 
el az Ínséges családoknak.

— Négyszázayolcvan csa­
ládnak juttatod íagyen kávét 
a Magyar Vöröskereszt Egye­
sület békéscsabai városi vá­
lasztmánya. A Magyar Vörös- 
kereszt Egyesület közbenjárására 
a brazíliai ká. éközponi lehetővé 
tette, hogv a szegény se rsu ma­
gyar családok nyerskávé akció­
ban részesüljenek. A dr Konűss 
Géza kulturtsnácsos vezetése alatt 
működő békéscsabai városi vá­
lasztmány 120 kg nyers kávét ka 
poit, amelyet egynegyed kg os 
csomagokban négyszáznyolcvan 
családhoz juttatott el oly módon, 
hogy az egyesület által bejelen 
tett szegények karácsonyi csomag­
ját ezzel gazdagította. A kávé­
adomány szétosztása már meg- 

i történt.
* Karácsonyra a »Kis Pipa köz- 

, ismert kitűnő zöldszilváni óborát 
szerezze be. mérsékelt karácsonyi 
áron.

— A Békéscsabai Kisgazda Ifjak 
Művelődési Egyesülete, mint min­
den évben, úgy az idén is, megtart­
ja december 26-án, karácsony má- 
sodnapián teaestélyét este fel 9 
órai kezdette! a Kisgazda Szék 
házban. A teaestélv iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. A e 
nét Purcsi Péter cigányzenekara 
szolgáltatja. _______________iniimin wn'I iMiii■inni mm • -i tt : *-**•

üémeth Rrpád
az elegáns nők és férfiak szabója. 
(Bizalom híteliroda bevásárlási h r

Bájé acsmba, 1934. december 23.

a testben városi 
lőíestületi gyűlés tárgysororozata

Békéscsaba megyei váró a kép­
viselőtestülete a szervezési szabály­
rendelet értelmében f. hó 29-én, 
délután 3 órakor a városháza la 
nácstermében rendes közgyűlést 
tart. A közgyűlés tárgysorozatán 
az alábbi ügyek szerepelnek:

A Kormányzó Ur O Főméliósága 
kabinetirodájától érkezett ieirat.

Közállapotokról és közérdekű 
eseményekről szóló polgármesteri 
jelentés.

Felsőbb hatóságoktól érkezett

rendeletek ismertetése.
A szerb megszállott területről 

kiüldözött magyarok megsegítésére 
előterjesztés.

Háztartás, gyámpénzíár, alapok 
és alapítványok készpénz készle­
tének gyümölcsöző elhelyezése az. 
1935. évben.

OTÍ kérelme székház részére 
városi telek díjmentes átengedése 
iránt.

A Hangya Szövetkezet kérelme 
iparvágány bevezetése iráni.

Fűszeresek teaestje kará­
csony másodnapján Kara on
másodnspján este fél 9 órai kez­
dettel a Kereskedelmi Csaraoí 
emeleti termeiben a fűszeresek az 
alkalmazotti karral együtt lóté 
konycélu teaestet rendeznek. A 
zenét Purcsi Pepi Orosz János 
jazz-cigánvzenekara szolgáltatja- 
Belépődíj nincs. Tea süteménnyel 
80 fillér

— Névváltoztatás. A belügymi­
niszter engedélyével Stefanik And­
rás vonatfékező, békéscsabai hikos 
és Mária, Erzsébet nevű gyerme­
kei nevüket »Szentesi -re változ­
tatták át.

Bútorok 1 Sajélhészitésli Icméayta és testeit háláit
legjutányisabban kaphatók Zsíros Pa»

butorraktárábaa, IV., Hajaal-utca 5 I
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TŰZIFA
bükk, gyertyán, cser, 

hasáb és aprított

H W A
Andrássy-ut 24.

SZÉN
t&taí, baglyasaljai, 

salgő, borsodi

KOKSZ
budapesti gázgyári, 

dorogi préselt koksz

B O
Telelőn 74.

A gyomrunkon át vezet az égés
Az üzletek nyítvatastása

aranyvasárnapon. A Kereske­
delmi Csarnok közli a közönség- ! sé8 utJa< ha néha elromlik, Jg mánál 
gél, hogy miniszteri rendelet értei- j javítja!

i~1AT?éva7“u4cai áll. elemi 
iskola Ifjúsági Vöröskereszt Cső 
porija a szerbek által kiüldözött 
de-Vidéki magyarok fe’segéiyezé- 
sCre két pengőt juttatott szerkesz­
tőségünkbe a következő levél kí­
séretében : „Igen tisztelt Szer­
kesztő Ur! A mi iskolánk tanulói 
nagyon szegény családok

méhen az üzletek Békéscsabán 
vasárn p reggel 7 órától este 6 
óráig mi vataríanak. Mindkét ka­
rácson vi ünnepnapon az üzletek 
zlrva mí/adcak.

Ajándék dobozok nagy vá- 
íasz cüban, sza oncukorka és cső• 
ko ádédiszek finom minőségben,

.. c hod II S P ü A Ilii
99MIGNON

cuk rkdu-leiben. (Kató. bérpalota j
Láttamozott alapszabály. A

.kUi-vminiszter a »Gyomai Úri Ka­
szinó* módosítóit alapszabályait lát-
tamozta.

Karácsonyi ajándéknak
való kazetták nagy választékban 
és igen olcsón kaphatók Maczák
Ad ám drogéri .-iában.

Az állandó választmány de­
cember 28-án. délután négy óra- 

% )i* ! városháza kistanácstermében 
k '/gyűlést előkészítő ülést tart,

* Ezüstfenyő karácsonyfa legol­
csóbban beszerezhető Weisz József 
és Fia cégnéJ, Békéscsaba, Bán- 
szkv-utca 2 Tcllefon 201 Volt Kor- 
niss-féle fatelep.

Ezen a héten a Lőrinczy és 
Vhőnyi gyógyszertárak tartanak éj­
jeli szolgálatot.

* Nehéz székelésben szenvedők,
akiknek gyakori fejfájás, mellnyo­
más, szívdobogás, gyomorműködé­
si zavarok és különösen fájdalmas 
végbélbajok — mint aranyér, re­
pedés, előesés, polipus, sipoly, szű­
kület — teszik az életet nehézzé, 
igyanak reggel és este negyed po­
hár természetes »Ferenc Józsefe 
keserűvizet. Klinikai vezető orvo­
sok igazolják, hogy a természetes 
Ferenc József víz műtétek előtti és 
utáni időszakokban is igen kedvelt 
nagyértékű hashajtó.

Német János többgyermekes 
hadirokkant kérelme a közönség­
hez. Német János többgyermekes 
munkaképtelen hadirokkant kéri a 
jószívű adakozókat, hogy a kará­
csonyi ünnepekre való tekintettel 
részesítsék őt élelem- vagy pénz­
adom áléban. Az adomány okat Re­
viczky-utca 10. szám alatti lakásá­
ra kéri eljuttatni.

— Karácsonyi szakelőadás.
A gr, Tisza István-uti iskolásgyer­
mekek karácsonyi előadást rendez­
nek kedden és szerdán, vagyis 
karácsony első és második napján 
délután 4 órakor. Színre kerül

jll karácsonyi rádiózás 
zavartalan élvezet

jaz aj

Csoportja “
* Lakását ízlésesen rendezzük 

be. Tökéletes jót adunk olcsón. 
KOPSTEIN bútoráruház, Békés­
csaba, Andrássy-út 25. Telefon 32

A'sr’a £2 ni ÍA CT 77 g
fi lapja.

T p j ,c
dalmi élet kiválóságai 
külföld hírességei.

heti

#

v

»»

1 • j " gyerme=
kei, de szert megszi /lelve és meg- • —*----- ftUU1,
értve a nagy csspást, mely kiül- í A betlehemi bakter. Szereplők ; 
dozótt magy«r testvéreinket érte, ! Pardi Lajos, Leszkó Gyuri, Jelenka 
ok is segítségükre sietnek a sze- í István, Parii Béla, Czapáry Mária, 
rencséileneknek és mellékelve kül- | Andrásfalvi Babi, Szatmáry Sanyi, 
depek 2 pengőt. Az adomány cse ! Kplecz Laci, Bányai János, Vímláti 
ké'y, de ió szívvel adták. Az \ László, Annaházi András, Ágota 
összegyűjtőit ruhákat, meleg hol j Gyuszika, Andráíalví Gyuri, Gás 
mikat, cipőket, csizmákat a vä- I pár Frici, Tóth György, Demény 
r.°-si gazdasági hivatalhoz küld | József, Gajka Palika, Krízsán Míra, 
tűk. Kérjük igen t. Szerkesztő j Holecska József Nagy József, 
urat, juttassa el hivatalos helyre | Ancsin Mária, Tokay Csöpi, Bajza 
a fenti csekély összeget a „Körös I Gabika Litavecz Irénke, Koor Joli, 
vidék“ utján, amely minden ne I Nagy Magdus, Stefik Mária, Oláh 
mes mozgalomnak előharcosa és j Ilona, Gura Ica, Evanícs Etus, 
szószólója. A Révay utcai állami \ Dadila Manci, Krnács Mária, Rad- 
elemí iskola Ifjúsági Vöröskereszt j nai Ilona.

— Békéscsabai anyakönyvi
j hírek. Születtek : Buka Pálnak fia 
I János, Orbán Andrásnak leánya 
{ Katalin Éva, Elender Ilonának 
I halvaszületett fiú, Nővé Isívánaak 
; fia János, Krízsán Jánosnak fia 
j István, Hankó Jánosnak fia Mihálvf 
j Weisz Simonnak haivaszüfetetí 

fíu, Ubrin Pálnak fia Ádám, Sza 
szák Mátyásnak fia Mátyás, Kon­
csok Pálnak fia István, Gyeraj 
Mátyásnak leánya Mária, Knyíhár 

! Jánosnak fia Mátyás, Hursan Páh 
! nak leánya Judit, Bottá Dukát ! 
j Painek fia János, Dudás Pálnak j 
í fia János, Csicsely Mihálynak j 
j leánya Zsófia, Máján Mihálynak j 
\ fia Mihály. Turéczi Andrásnak fia \ 
j János, Mácsok Györgynek fia Pál, j 
1 Csongor Józsefnek Irén Gabriella j
I Mária. — Házasságot kötöttek : 1 
j Hugyecz János és Jambrich Zsó- I 
! fia, Szabó Péter és Kovács Pi- ] 
j roska. — Elhaltak: Mészáros 
\ György komi vés s. 75 éves, Szer- j 
j butz Irén 8 hónapos, Petrovszki j 
\ Mária 2 hónapos, Jagyugy Pa! 9 j 
j éves, Lipták János 78 éves, Zsi- j 
j Iák Mihály né Zsíros Zsófia 61 éves, j 
■ Weisz Simonná Frisch Borbála 32 !
I éves, Uhría Ádám 1 napos, Gaj- ; 
l dács Erzsébet 6 hónapos, Szalv- j 
• kovszki András szabó 69 éves, 
j özv. Áchim András né Patái Do- 
j rottya 88 éves, Gyű mb jer Jánosné 
I Bobus K. Mária 74 éves, Bíró 
j György kifutó 27 éves, Kesjár 
! Jánosné Marik Mária 21 éves.

család új képes 

a magyar szellemi és iro
es a

elsőnek közli írásban és kép 
ben öt világrész eseményei 
és érdekességeit.

t.

páratlanul bőkezű ajándéko 
kát ad előfizetőinek.

anódfeleppel
(Zsebláaspaelera, rúddem).

is 5zaimiákmeníes.

A kormányzó köszöneté a vá- 
S ros közönségének hódolatáért. A
j kormányzó kabinetirodája értesí- 
{ tette vitéz Jánossy Gyula polgár- 
j mestert, hogy a kormányzó Buda- 
i pestre történi bevonulásának ti- 
i zen ötödik évfordulója alkalmából 
j Békéscsaba város közönségének ne- 
j vében küldött hazafias hódolatot 
I a kormányzó szíves köszönettel fo- 
j gadta.

— Szünetel az adóbehajtás és a 
I kilakoltatás a karácsonyi ünnepek 
I íilalt. Egy régebbi korínányrende- 
; let értelmében az árverések és zálo- 
j goi ások december 20-tól január 
j 8-áig szőne leiteten d ők. Úgy tud- 
I juk. hogy ennek a rendeletnek az 
j érvénye ma is fennáll és az idén is 
í végrehajtják Mindenesetre meg- 
\ nyugtató, hogy a szeretet ünnepét 
I az adófizetők békében tölthetik el. 
j Ugyancsak szünetelnek a kilakol- 
j tatások is december 20-tól január
! 7'ig

A Békéscsaba-Erzsébethelyi Da­
loskor tarka-estje. A Békéscsaba- 
Erzsébethelyi Daloskor folyó hó 
31-én. szilveszterkor a Resicza-féle 
vendéglő összes termeiben műso­
ros tarka-estet rendez pénztára ja­
vára. A tarka estet hajnalig tartó 
tánc követi. Meghívókat, takarékos- 
sági szempontból, az egyesület nem 
bocsajtolt ki s ezúton hívja meg 
a tarka-estre a város kacagni, mu­
latni szerető közönségét.

Hétfőig meghosszabbították 
az iparművészek karácsonyi vá­
sárát, Beszámoltunk a békéscsabai 
iparművészek karácsonyi kiállítá- 
sanak^ gazdag és értékes anyagá­
ról Nem mulaszthatjuk el. hogy 
ismételten fel ne hívjuk a közön­
ség figyelmét erre a karácsonyi 
vásárra, annak hangsúlyozásával: 
soha ilyen alkalom nem kínálko­
zott a közönségnek arra, hogy 
ihen olcsón szép, ló értékes és 
praktikus dolgokat beszerezhessen.
A kiállítást hétfőig meghosszabbí­
tották, hogy mindenkinek slkelma 
legyen azt megtekinteni s a szén, 
értékes, művészi kivitelű tárgyak­
ból vásárom!.

«*

megjelenik minden szerdán. 
Előfizetési ára:

egy évre 28. - P. 
í é 1 ,, 14.— ,,

negyed „ 7.50 „
Egyes szám 60 fillér

A 7
■■ képben és

számának
szövegben gazda

ára jg H illér

l Bohn- és Csabai gőztéglagyár között

6 0. F. B.
i házhelyemet átadnám
I Megbízottam

dr Bein Ferenc ügyvéd

Mindazoknak, kik drága 
halottunk

SzUrokovszky András
temetésén megjelentek srész- 
vétnyilvánitásukkor nagy bá- | 
Hatunkban velünk együtt 
éreztek, fogadjak őszinte há­
lás köszöneíünket

á gyászoló család.

Hirdessen 
a „Körösvidék“ben!

- X^ -X



Karácsonyi ugsárj

Karácsonyra
legalkalmasabb ajandek

RAé.csaba, 1934. december 23.

Leszállított
árak!

Óriási
választékban!

4 'X. csiliár19.50
o 4 lámpás rádíá 200 2000 Oß p
j41m beépített hangszóróval_

CSILLÁR
rbsenbbum

t  — —. in n ■■ m»11 >—.I mi in "1

Tak»ráH-nsság bevá.-áríási helye

Síén! István-tél 2 sz.

M. kir. pénzügyminiszter 1934. 
pví 2800 P. sz. r. alapján a mező

j irti munkások vámőrlesi jo- gazdasági mucKas<m >
nnsulfsáéra vonalközolag az 1U , _ _ — _s,“ -;sss‘^s£v ktreknárásuíg i Mreiiiwi
háztartási és gazdasági szuásegie
tűknek megíelelő áabonamenyisegre
_ tekintet néikul arra, hogy a
gabonát munkadn fe^ebe:- ‘
szetbeni tarandosagk ‘boná jukat

SU SÍ>W W*' jg. - ,

i BUTS, tót’ S ! Etedé hazak ;
‘ ^ oioniár őrlethetik meg a

[ álmokban. Az igazolvány Vau s- 
háza 62, sz gazdasági lnvata.oan 
szerzendő meg.

PENGŐ
Minőségileg versenyen 

mm kívül. Olcsó mert jő.

Sirmcsovics
gépszakiizlet Pfitéti-a., 4.

Tőzsde

ft. KÖaÖSVIDÉK
könyvujdonsásai :

tánffy Miklós: Megszámlál; 
latlál (regény, két kötet, ^
kötve Tr.

■gon E. Kisch: Amerika. Ki-
na. Oroszország i OV

í S. Viereck—P. Eldridge: A 
bolygó zsidó önéletrajza 4.80 

komáromi János: Zagon fele 3.60 
idna Fér bér: Cimarron 2.80 
Darvas Róbert: Bridzs] atek 

és eben játék . dZU
Mára! Sándor: BoUia piac ^ 

regény)
H. G Carlisle: A boldogság­

ért fizetni kell (regény, fűz- 
ve 1.50) kötve J J

Incze Balázs: Tűzvirág I-H- 5.80 
Csermely Gyula: Ami két Mi- 

atyánk között van I—U. 4- 
Cvulihs-Mabler: A szép Me- _ 

luzina
Courths-Matiler: Lábon nap- _ 

sugara
Makkal Sándor: Sárga vihar 

1-11. (regény) ^ yDt
Nagyiványi Zoltán: Idegenlé­

giótól a Szovjetunióig (fűz-
ve 3.60) kötve , r

Dr. Balázs György. Bem apó o. 
Kerekesházy Kerekes József:

Rajzók az Árpádok és An- 
inuk korából

Michael Gold: Zsidók, ha 
nincs pénzük

Juhász Andor: Halló, itt Lón- ^ 
dón

Jókai Mór: Az aranyember 
regény) kötve

Lion Feuchtwanger: A csú­
nya hercegnő (regény, tűz­
ve 1.50) kötve

Kassák Lajos. Egy ember ele- 
le. VII. Károlyi forrada­
lom. 2 kötet

Stephan Zweig: Maria Anto­
nie tie (regény)

Lion Feuchtw anger: Jud Suss 
(A herceg és zsidaja)

Upton Sinclair . A mocsár re­
gény) r ,

Dr Öbcrhammcr Kelemen:
Példák az életből 

Dr Hóka Imre: Ünnepi ha­
rangszó . 0 , w-w

Sigrid Undsel: Men« Szent
Angéla

Dr Proity Márton: Gondola-
tok a Miatyánkról t-M

Rabenseifer AlfrédMi atyánk . 
Dezső Gábor; Naturalista 

zongoránkkqrdpk és futa- ^ 
ítvoV zsebkőnVve 1

3.80

y Iíi» <r nvmfiffrp 221 dü I «■Hl
Siklóssy Pál: Szovjet álmok 

és valóságok
Móra Ferenc: Ltazás a toici-

alatli Magyarországon
Erdős Renée: Szent György 

vára (kötve)
József Attila: Medvetánc (val 

költ.

Valutát:
Angol iont AÜroAÍtSO
1 nn Dollár 343 80—34 / öu
100 Hollandi forint 233.40-235.4J
109 Német marka 136 00 13/ 60

o.-Per laky: A ma éleim uvesze te 
Természettudományi lexikon v .-
Fábián Gyula: Különös ha- ^ 

ború
Sokorav Szűts Vilmos: Nyu- 

gat ösvényein ........
........... .

Ssinlkám

14*02—1420 
7*80—8*30 
342-346 

2990—30 25 
22'30—22 50

100 Cseh korons 
100 Dinár 
100 Leu 
10G Lira
1G0 Francia frank — - ,A£-
100 Svájci frank 110 10—1U 65

Határidős piac:
ÁZ irányzat tartott, forga

lom csendes.
Gabonaárat

77 kg. tv. búza

2.40

Kapunyitás
Ma kezdi meg vitéz Bánky Kö­

bért \ ovid szezonját Békéscsabán 
a Magyar Komédia társulattal. Va­
lóságos felüdülés lesz ez a tarsu- « 
lat az előbbi után a szmhazjaro ; 
közönségre. Disztingvalt színészek, , 
egvtől egyig művészi erő, remek . 
darabok, az előadásokon komoly - 
művészi törekvés, a szép pioza , 
a szavak csengésében, a mozgás-^ s 

: ban, a játékban eietre kedve-Ez :
! amit hoz, ez amit kedvesen >~-z i
l és vár a közönség. i
1 A jól betanult darabok olyan j 

kivételes erők megjátszásában pe- i 
regnek majd le, mint Magory Ma- | 
ria, Bánky Róbert s a többiek. 
Szerencsés az első darab meg 
választása is. A „Házi tundé 
Dickens bájos darabja jól íuk a 
karácsonyi hangulatba. «A kis tü­
csökénél meg kedvesebb darab 
a gyerekvilág részére el sem kép
zelhető. Most íog eldőlni, hogy io 
társulatnak van e közönségé Békés­
csabán ? . . - Vagy pedig a leégett 
direktoroknak van igazuk, akik azt 
hangoztatják, hogy jöhet ide bárki, 
nincs szinházbajáró közönségünk...

78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv. búza 
Rozs
T akarmányárpa 
Tengeri 
Zab 
Korpa 
Sörárpa

16* 10—16*30 
1625—1645 
16*30—16 55 
16 50 —16 80
12.40— 12*60 
13 83—14'* 5 
11*50—11*60 
14*05—14 15
10.40— 10 50 
18 50—19 00

Szemere u 17. 4 szobás, 4900 P 
Déli-sor 15. félház 400 P.
Nagy Sándor-u. 47/1. u* ház, *»£ N DasJiDyi-soron villaszerű uj ház, 3000 P. 
Jókai v. 3 sz, több lakásai, 720j P. 
Prónai ut 10 unház. 73u0 P 
Szilágyi Dezső u. 2. u] ház, 7.o0 P 
Kálvin-u. 30. adómentes, erős 1900 P, 
Ör u 8. 4 szobás, olcsói' 45,0 P. 
Fiumei u. 6 aaómeutes. z9JJ P 
Kun-u. 51. félhold kerttel, Ut 0 L 
N’gvváradi u. 18., Szölío u. 53. 
Wesseíényi-u. 3., Deák u. l u 
lósika-u. 56, 2 szobás, 17 0 P.
VI. kerületben 4 szobás uj unhá— 
Egressy u. 3ö. W.assits u. U. 
Bessenyei-u. 102, Berénu-u 14. 
Trefort-u. 22. Corvin-u 13.

Eladó Söldeks
fhoMafglSlLsÄfkSzeL
»600 négvsiögöl szántó, belterületen 
7 ok*a tanyával a Kistélben, közel.
12 és fél hold tanyás Kisgerendásom 
25 hold tanyás, Kisgerendason.

1 30 hold Gerendás falunainagy anyava.
: i2 kishold $ zártó Medgyesegyuázana.
S 1 okta Kisrétben, városhoz köze!, 
i fj hold Fénvesen, ho.dja uüu v.
Í 21 hű d Telekgerendáson, tanyával,
j 3 hold Jaíina melLtt. köyesumil.

8 okta köve.útnál, Nagyrétben.
11 hold kereken, kövesunál.
Bővebbet:

f

Időjárás I
A békéscsabai meteorológiai j 
megíígyeíő állomás jeíentése , 

1934 december 22 en delben
Hőminímum + 2 9 C° 
Hőmaximum + 51 C 
A föld felszínén + 29 C 
Csapadék 0'2 mm.
Légnyomás 762 0 mm.

A budapesti meteorológiai intézel 
Jelentése:

Várható időjárás a következő 24
órára: Hidegebb idő, néhány he- 
lyen kisebb eső vagy havazas, élénk 
keleti, északkeleti szél.

Készárú piac:
Valamennyi árfolyam yáitoza - 

lan, irányzat jóltartott, forgalom 
csekély.

Ferencvárosi sertésvásár:
Arak: Fiatal köemrö 54-58, 

közép 64- 67, nebez 78- 80.
«mmí

A békéscsabai piaci állatárak:
1934 december 22.

Borjú kg ként 
Marha vágásra 
Hízott sertés f

I Sovány sertés 1 é. párja o 
* Sovány sertés h é. „ ^
I Választott malac párja 
i Hízott liba kg-ként. »
j Hízott ruca lUU
! Csirke sütni
I Csirke rántani
« Tyuk 
j Pulyka 
; Gyöngy tyuk 
i Tojás darabja
j Széna mázsánként
1 Szalma »
j Békéscsabai terményárak

1934 december 22.

6—8 „ 
6‘50—7'5Ö P 

2 20 ,

OrB i gatlanforgaimi irodájában 
ANDRASSY-UT 20^ t>itt-

I — ---
Aoróhirdoté«ek ár.» ti, hMk5z»ap 4C*
llilő? vasár- és ünaepnap 60 üUös-.

1 .»»rísit (.7,6 dupláé 8$BSU.
íifcrtBk“Vidéki bird.i6ir.kei, he« *
árát . .z6«í b.kBdé.ÍT.l ^
. , - „j-^.udlíník. A btrdeteect «8kíldem sziveaxeaien««..

Postabélyegb« la bakflldhetö.
Alföldi magánnyomozó iraau 
Irányi-n. 2. _ ___

I ätÄaiSÄdr
I Ikíadó 1, Damjanich u. 12. számú Öáj^

! 'S " föld -Wkjga.
fizetési feltételek mellett orokáron 
500 kilós mérleg eladok. ^oveb^, ' , üjeti 
sitással szolgál: Békéscsabán, VI.
Ligetsor. 8. sz.

» !

aüJracdés.

Piros 80 kg busa.
Takarmányárpa
Zsb • ÍA\
Szemesteagen tó) 
Szemestengeri (uj) 
Csövestengeri 
tvorp*
Fehérbab
Kőles
Tökmag
Repce
Lucemamag

15*50 
13 20 
-1V50 
-1050 
-1030 

7'50 
1050 
13 50 
1150 
16*00 

18’00—18*50 
120—150

15'UO 
12 50 - 
1100- 
10*20— 
1000- 

7*00-
10 
13 C0 
11*00 
15.50

0-

Eladó egy 140 kilós 
IV,, Garai-u. 13. ______ —
Használt könnyű siráfKocsi és
^».Líéaefc eladók. Bérén,-ut_J6

JEIodd IV.. Földvári u. 29. az. ház. Érdek 
födni Hajnal-u. 32 alatt. -----
Bútorok, függönyök, Sőitakaró, 
hegedű, függönfrudak eladók. Ni ----- .

elad^
Stráfl 
tes ti
Jókai

EK
L,
Kall
Véd

trl
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Békéscsaba, 1934. december 23. KSB68VID6K

Naiv disznótoros Ct»SÍal és egy jó 
ponyva eladó. Garai-u. 5.

\ Kisgazdaszékházban a volt bLÍAfjaizda
BanU őeJylsége bérbeadé. Ér-
itk’zni lehet a Házbizottság irodájában

Nagyrétben kövesut me lett 5 o- la íöid 
e!afio Érdeklődői kereki 'anya 1834 szám

Straf kocsit, lószerszámot, igáslovat és ben 
j. tolókocsit keres megvételre Atlasz Rt.
Jákai-u. 2. 6660

Eladó 3xder. Özv. Jantyik Lajosáé
Szentmiklós 291. sz. tanyáján 18 kap idei
s’ár eladó.
Kiolvasott régi Tolnai Világlapokat kiló- 
izámra veszek. Szabó Pál, Gróf Tisza István­
ét 39. szám 6666

' pssen! Még kettő kapható a fajtiszta olcsó 
nciyemplncai kölykökből. VI., Telep
utca 12.
Eladó 2 drb fiatal ^ÍXOtiseriéSk.
I„ Arany u. 46.
Különbejáratu bútorozott szoba kiadó II., 
Vécsey-u. 20. sz. alatt.

Reök féle földből másfél hold eladó. Bő­
vebbet III, Csengeri-u. 4
4ndrd3*y-uí 2. *». citált tís-
HzifrGiylit&g kiadó. Bővebbet a Békés- 
c.abai takarékpénztár egyesületnél, 6687

Eiadó 2 kereki kenderföld, házhelynek is 
alkalmas. Érdeklődni V , Wágner u. 59.

Eladó L, Csányi u. 11. számú ház, Bőveb­
bet V., Gyár u. 37. Ugyanott fejőstehén el­
adó
Príma a'iüuc és £air:ómő& eladó. 
IV , Gellert u. 23.

Sopronyon a csorvasi kövesül mellett 6 hold 
föld eladó Bővebbet Kazinczy u. 42.

ElaÚÓ fiatal
Franklin u. 49

fíirifaftíaíjón- V..

Fiatalember 1500 pengő kaucióval 
ililiiüt k.ere3. Cim a kiadóban, bó73

GéptTÚ3t, jaadSOíÚBÍ oldalanként
20 fillérért vállalok. Kossuth tér 2 —

Egv mindenéből kifosztott úrinő, orvos le­
ánya, kéri a nemesszivü közönséget, segít­
senek nehéz helyzetén Címe : Lux Ottilia 
Mezőberény, Tavasz utca 19.

Egv garantáltan tiszta hálószoba, egy na­
gy n szép íézüst üstházzal, zománc (30 ii 
teres] zsirosbödőn, csillár, mindenféle ház- 
: i dolgok olcsón eladók Felsőkörös sor
- c-r ' 6636

E adó a Körétben 5 okta föld, egyeukínt is 
Érdeklődni Halász-u, 1. alatt. 6603

Finom és ízletes lesz a vacsorája, ha disz­
nóját ZsCtér hentes vágja. Lakása I , Kis 
ialudy- u. 18. 6426

léfszobd.v utcai lakas előszobával, 
mellékhelyiségekkel február 1 re kiadó. VI.,
^zöiiő-u 33. 6521

Eladhatók az adóhátralék alatt 
lefoglalt állatok

A gazdák körében általános volt 
az a panasz, hogy a lefoglalt ál­
latok marhaleveleire nemcsak a le­
foglalás! záradékot vezették rá, ha­
nem a jószágokat kizárólag ható­
sági árverés útján engedték érté­
kesíteni a pénzügyi hatóságok.

Mint most értesülünk, a pénzügy­
miniszter körrendeletéi intézeti a 
pénzügy igazgatóságokhoz s ebben 
elrendeli, hogy a lefoglalt áSatok 
szabad értékesítése elé ne gördítse­
nek akadályt, mindössze arra 
ügyeljenek, hogy a vételár 75 szá­
zalékát az adóhátralék törleszté­
sére fordítsák a gazdák.

Sport

Miért harmadik a Csík?
Őssír te beszélgetés 

dr. Uhrín András iőiitkárs-ai 
a CsAK-ró! és a délvidéki tuiball-

s por írói
Az utóbbi időben a helyi sport­

körökben beszédtéma lett a 
CsAK gyengébb szereplése. An­
nak megvilágrá?ára, hogy a CsAK- 
bsn miben látják okát a gyengébb 
szerepének, álljon í t dr Uhrín 
András főtitkár nyil$tí£Oz.ata:

— Nem vagyok egy csrppet 
sem megelégedve a espapat őszi 
szereplésével — mondja dr. Uhrín 
főtitkár — Előttem szinte érthe­
tetlen rejtélv az, mi lehet ez oka 
annak, hogv négy év óta kísérte 
tiesen beVövetkezík az, hogy a 
csapat sz első öt-hat mérkőzését 
imponáló biztonsággal nyeri, de 
azután mintha megbabonáznák, bi 
zonsos rendszertelenség észlelhető 
a játékban, idegeség vesz erőt a 
játékosokon és nem megy a játék. 
Őszintén meg kell mondanom, én 
a?t tapasztaltam, hogy a játéko 
saink nem tudnak őszintén össze- 
barátkozni. Ené'kal p^díg hiába 
vannak a csapatban legnagyobb 
tudással rendelkező játékosok, nem 
várható százszázaléUosteljesihneny. 
De a vezetésben is hibát latok 
Ugyanis a vezetőség között sincs 
meg a harmónia, amely okvetlenül 
szükséges. Remélem azonban, hogy 
legük bb tervünk, amely már a leg­
közelebbi közgyűlésen ^ meg h 
valósul, kiküszöböli a súrlódásokat 
Arról van ugyanis szó, hogy ujr

áttérünk a szakosztályi rendszerre 
s igy elérjük azt, hogy a különbö 
ző szakosztályok élére megfelelő 
személyt tudunk állítani s igy re 
mélhetőleg elérjük azt is, hogy 
minden szakosztályon belül olyan 
összetartás fejlődik ki, amely a 
szebb jövő felé vezet.

— A téli pihenő alatt minden 
erőnket arra fordiduk, hogy meg 
teremtsük azt a baráti szellemet, 
amely elengedhetetlen feltétele a 
jövőbeni jobb szereplésnek.

— Ami pedig a jövőt illeti, a 
esapat nem tart hosszú téü pihe­
nőt. A fiuk már január elején meg­
kezdik az edzést a klubház pom 
pásan berendezett tornatermében. 
(Nspst- rősVés’-ől jelen pillanatban 
nem tudok. remé:'em azonban, hogv 
a leigazolt játékosok beválnak s 
a közei övőben már hasznára lesz 
nek a csapatnak. Még egy nsgvon 

I súlyos ügynek a mihamarabbi eb 
I intézésén fáradozom. Nem is keli 
! talán mondanom, mi yen szánal­

mas állapo ban van pályánkon a 
tribün. Félő, hogy egyszer tömeg- 
szerencsétlenség történik. Azon 
dolgozom, hogy az OTT-tól segélyt 
utaljanak ki íribünépités céljára 
Remélem, még a jövő évben sike 
rül pénzhez, jutnunk s akkor a 
mai kornak legjobban megfelelő 
tribünt építhetünk pályánkon.

— igaz, hogy csabai csapat áll 
az élen, én azonban ebben nem a 
csapatok megerősödéséi látom. 
Szerín em 9 vidék futballja esett 
vissza Különben is a bajnokság a 
tavasszal dől el.

— Mi újság van az r-lszövét­
ségnél ?

— Éppen a legutóbbi tanács 
ü1és határozta el hogy az alszó- 
vétség már a jövő évre kiírja a 
köiy ok-bajnokságot Nemi- kell 
mondanom, milyen óriási jelentő­
sége lesz a jövő utánpótlása szem­
pontjából annak, hogy már 10—14 
éves gyermekek szakavatott ke­
zek irányítása mellett nevelődnek 
& labdarugósport számára.

— A kölvökbajnokság megváló 
sül ás a melle t egy másik nagy- 
jele Uőségü ügyben is döntött a 
tanács. Arról van szó, hogv az 
1935/36 évi bajnoki évben három 
alosztályra lesz osztva a déu ke­
rület. Szegedi alosztályra, amely­
ben csupán a szegedi csapatok 
vesznek /észt; hód mező vásár-

EKÄ rádiót

nagy választékban

Rosenbaumnál
Szent István-tér 2.

; és használt vanóg^pek iegtnesz- 
szebbmenó >-aí legolcsóbban kapha­
tók SaJaay Károly mechanikusnál 
ÍV. Földvár* u. 23. Velőimet géphimzésra 

. en ki tanitom Ja vitásokat felelősség meg­
lett eszközlöm. 65/9

P Éviit vágást és füstölést vállal Z.-ZÓÍ&T 
hentes 1 , Kisfaludy-u. 18. 6427

Fix fi. e •• s-«e! u f^űgdraslíó-
Jkfif felvesz a „C aba" birlapiroda.

«Kssaras

I 7 szelvényes bér
let 20 % arked

I vezménnyel váltható.

$'%
Í4rA" t$f* %

' Síi J»ÍV «s Ss
-S<&&&
#' ÍJ
mm.

I Dec, 21-22-23, péntek fél 7, fél 9, szombat fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9.

Vasárnap az 1 árai eloadas zóna !
A szezon legnagyobbsíkerü filmoperettie :

Frf*» sertésbelsök, tüdő, máj, szív kap 
ható) Farxasnái, Andrássy-ut 48.

gye "tér pengőnkint évi 200 pengő ka- 
:1 haszonrészt kaphatnak — kőz«*emü- 

ssel többet — nők vagy urak régi vál- 
Békéscsabán. Készpénzzel rendei- 

'<• -zek ‘Tőkeőizton- ág, exiszteocia* jeligére 
a Körösvidék kiad hivatalához intézzek le­
veleiket, 6556

Korcsolyáit
nikkelezése, élezése, 
tétele és eladása!

KRRJCSOVICS
SS,«™; Petőfi - u. 4.

I MAGYAR Kiállításban, cselekményben, zenében utólérnetetlen.
I híradó t Paula Wessely, Willy Forst, Olga Csellova, H. Moser.

December 24-én szünet!

Karácsony első napján 1, 3, 5, 7, 9 órakor. - Az 1 órai előadás zóna.

Vésg1^ minden jó.
Karácsony második napjm 1, 3, 5,7, 9 órakor. — Az 1 órai előadás zóna.

Fiatal asszonyai

diót
készséggel bemutatja

Hirsch János
rádió- és vihamossági vállalata, 
Andrássy-ut 6. Telefon 261. 
»»♦♦»♦♦♦»»»« »♦»»»»•♦»♦»♦♦♦♦«»»»♦♦

helyi alosztályra és csabai al­
osztályra. A létszám ti zen kettős 
lesz s igy jobban adódik, majd al­
kotom arra hogy fővárosi csapa 
tokát lássunk vendégül.

— Hogy vannak megelégedve 
az alosztályban a fegyelmi és az 
intézőbizottság munkájával ?

— Mint mondják, kellemesen 
csalódtak az uj rendszer meg­
valósulásával.

— Még valamit a biróéérdés- 
ről.

— Miután megfelelő számú je­
len1 ke ő vsn, a ionfoly»m január 
jában megkezdődik: és a s?ezon 
megindulása előtt sor keiül a gva 
korlati vizsgára is A birójelöl ek 
sikeres vizsgázása u«áö annyi bíró 
lesz uz alosztályban, hogy nem 
keli majd szegedi bírókat fizetni.

Ezzel véget ért az inier vju, 
melyből a: olvasó megállapíthat­
ja, Logy sok olyan érdekes dol­
got foglel magában, amely méltán 
tarthat számot ^ a labdarugósport 
híveinek érdeklődésére.

Bogdán Béla.

WW WW §Fázok
töMleiesiiB 8i ölesén
az „IDEAL“ fázó szalonban készül­

nek 6 havi részletre
r^9ai5e^^6*^kézimunkaüzleiben 
I O0UMIiIIPAndrássy-nt 17. sz.

Ugyanott készülnek függönyök, 
ágygarniturák, fehérneműk

tökéletesen, olcsón.
ina

u

m

N

M
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C N N E P R E kitűnő minőségű hadar, rlaling, ides-csemege, sib

valamint a legíobb kisüsti pálinkák» 
legfinomabb rum és likőrök es sajít- 
fejtésü sorok a legelőnyösebben

Sopronpn,TileMwenäfa»
eladók

iERDOS TESTVÉREK
bor, sör és pálinka nagykereskedésében, k 
Munkácsy utcában a „Nádor" mellett y í

szerezhető be. gj |

i kisebb íöldír-gátlások tarj ával, ked- 
! vező fizetési feltételekkel Érdeklődni 
! lehet dr P rónai Ernő ügyvéd- 
I néí, Ferenc Jczsef-tér 21

Békéscsaba, 1934. évi december 23.
Karácsonyra a legkiválóbb

faj-, édeskés és csemege 
berek, kisüsti pálinkák, 

likőrük és rumok
nagy választékban a legolcsóbban 
szerezhetők be

Spitz Samu
Telefon 342. nál.

Konvenciós

gyümöle

aki ért a szöllő kezeléséhez is

Hammer Boldizsár
ELEK, 403 házszám

Cegssebly karácsonyi 
ajúnúéfc 

a

szenealJbum

tSllllHm
Békéscsabán, központban, Kedvező
fizetési feltételekkel. Érdeklődni le- , 
hei dr Rcisz JózseS ügyvédnél j 

Ferenc József-tér 3.
,■ I uiiiim-aurTviwdd "ihmmit’1 ^sgssBggBSggMBaEa \

Karácsonyra
“ a könyv, íőlíöioil, íré-

Tcés^Ie/, csavaros írón, 
'képes- és mesekönyv,

Hjáfldíélí amaíör album, iársas- 
j ®BE8M^ss5S8ss^8S5aa®^ j&fé£-, ^eneköi3yv, em-j lékliönyv, levélpapír,

dú? választékiban jzuuiUM hanglemezek 
Mapjjató a

SQ ©J*öS IUI £Íé3£ &Sny^keresi£'Kíf^séI>eto

legolcsó -:>&>

m
I &

utcán át,

kisülő

f f ft II p
fű is ä 1 w 1ül Iá

Róz&avösgyi, 
íiűrd és ISáüor 
karácsonyt 
a 5í>nm sík 
ItLUPQ&t&k ti

KÖRÖSVl'BÉK
iSayvítereafícdéslíeíi.

vIg8ä6ioieiu

olcsó áron
sí ipartestületi eendéWn.

Karácsonyfadíszek.
jutányosán lg

Mindem 4
pengőn felüli Könyvvásárló ingyen 
Uapfa a KAH iCSOS YI K Ö V > L’ E T / I

orv 35» ?

0~v

Az

Gyermek-hegedű vonóval 
dobozban . . . . •

Mandolinok . .

Banjok .... 

Gitárok .... 

Heiedü, jó hangú

2.40-tai
11.-
24.-
29.-
12.-

Árpád
sesm

»

rdőben
\

karácsony előtti hétfőn csak kád- j 
fürdő, karácsony mindkét napján \ 
teljes üzemszünet, újév napján reg- j 

gél 5 órakor nyitás

Karácsonyi ünnepekre, újévre és disznóto­
rokra Békéscsabán a Csirke-piacon tévő 

* bos-pmcénkbín sajáttermésü, mindectéle 
ó-borok, valamint az idei rendkívüli zamatos, édes izü rizling, kövidinka, mus­
kotály és nemeskadarka, stb. faj

ez idén is 
a legolcsóbb 
árban fogjuk

___ ___ ___ árusítani.
^jjggaMjgg^gBBg

Kérjük a t. borfogyasztó közönséget, hogy borvásárlásnál pincénket felkeresni 
szíveskedjék. — Nagyobb tételnél árengedményt nyújtunk ! — usztelettel .

Schneider ignácz utódai ÄIÄ*.

MI VIKI

I hangszerkészítőnél, Luther-u. 8. 
Iramofon-lemez kölcsönzés és eladás.

BOROK
lego icsóbban

a kisgazdák pincéjében 
kaphatók!

1 liléi csongrádi kadarka 50
fillér

1 liter édes rizling . . - 69

Békéscsaba m. város polgármestere, j | 
| 3594 1 —1934. íkt. sz. j J

Verseiéi
int

fillér

Békéscsaba város tulajdonát ké- j 
i pező és a város központjában levő j 
j teljesen modernizált, központi fii ;
; léssel, folyó meleg- hideg vízzel el í 
I látott „Csaba“ szálloda, kávéház és j 
I vendéglő 1935 május 1-vei kezdődő j 
! 6 évi bérletére pályázatot hirdetek, j 

Zárt írásbeli ajánlatok 1935 ja- j 
nuár 31. déli 12 órájáig a városi 
iktató hivatalban nyújtandók be ;

Ä részletes ajánlati feltételek hi- | J 
vataiomnál díjmentesen beszerezhe- \ |j
tők. I H

Békéscsaba, 1934 nov. 7.
vitéz Jánossy Gyula

polgármester.Pálinkák nagy választékban!

Karácsonyra tökéletes szabású térti-

öltönyök, télikabátok, bundák

Érvényes 1934. okiéba? 7-tői
Békéscsaba—Gyula.:

(Naponta közlekedik.)
§15 12^0 incj. Békéscsaba „Csaba,‘-szálló érk. 10” 131”
§45 {310 érk. Gyula városháza ind. 1000 124ÍJ

Menetjegy: P 1*10 — Menettértijegy: P 1*90

Békéscsaba — Szarvas—Öcsöd:
(Csak hétköznap közlekedik.|

1330 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 8i;‘
1427 érk. Kondoros ind. 710
1520 érk. Szarvas ind. 62u
1557 érk. Öcsöd ind. 54u

Menetjegy. . . Kondoros P 2‘20, Szarvasra P 3’40, Öcsödre P 4'40
Menettértijegy . P 3'80 „ P 5 50 „ P 7

Békéscsaba - Mezőberény—Szeghalom —Füzes- 
gyarmat—Berettyóul!aiú—Debrecen :

(Naponta közlekedik.)
605 1330 ind, Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 17” 7°7
52a 1348 érk. Békés ind. ló7, 739
639 i4ns érk. Mezőberény ind. ló40 72,;
732 <502 érk. Szeghalom ind. 1531 634
— 1525 érk. Füzesgyarmat ind. — b1'
§49 — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. 141 ’ —

10u' — érk. Debrecen Arany Bika-sz. ind. 13" —
Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt

autóbuszai közlekednek.
Békésre P V—, Mezőberénybe P 150, Szeghalomra P 3'20

P------ „ P 2-50 „ P 5-50
Füzesgyarmatra P 3'80, B.-újfalura P 6'50, Debrecenbe P 7'50 

-------- - .. P 13-

Menetjegy . 
Menettértijegy 
Menetjegy * 
Menettértijegy

minden méretre 
a

legolcsóbban
beszerezhetők
iRdrássy-ut 7 sz.

MEISTER-
nál, BÉKÉSCSABÁN.

P 6-70 „ P 10'—

Szeghalom—Püspökladány:
(Csak hétköznap közlekedik.)

1130 ind. Szeghalom érk. 9”
124i érk. Püspökladány ind. 750 

Menetjegy: P 2'40 — Menettértijegy: P 3’90
Felvilágosítások a M AVART üzlet kezei öt égnél: 

Békéscsaba, II., Ferenc Jízscí-lér 2. Telefon 233.

kiadásért felel6# Uhrin János. Kiadja és Hyemlalja a Kérés vidék wL
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